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ESERCIZIO n. 1 Quali delle seguenti funzioni sono iniettive
t— %+ 2t —2sint, (z,y,2)—~ (x+y—z,2—y+2z,—T+y+2), N>IDnrsinn
t— (t3,sint), t+w (t—sint)t

ESERCIZIO n. 2 Quali delle seguenti funzioni sono surgettive nei codomini specificati

t— 1+ 2t —cost, suR, t+log(l+cos®t), su[—100,1], ¢+ (sint,cos2t), su R?,
(r,y,2) = (@3 + 3> =220 —9y® +27), su R?,, (N? > (n,m) — (n®+ m? nm), su N?)
N2 3 (n,m) — (n+ m,nm), su N?

ESERCIZIO n. 3 L’angolo di incidenza tra le tangenti all’immagine dei cammini (sin ¢, cost, t)
e (t*,1+t,%?) nel punto (0,1, 0) ha coseno eguale a:
1 0 V3
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ESERCIZIO n. 4 Quali tra le seguenti funzioni assumono valore massimo sui domini rispet-
tivamente specificati

inlog(1+e® 2 1- 3 . _2e—1 .
mf_fi#:)ax Sl, %ax7é0a %7 (.I,y,Z)ER \{(07010)}1 \/ﬁggjaxERa

ESERCIZIO n. 5 Giustificando i principali passaggi si studi la derivabilita della funzione:

f(z) = arsing, z€R
mostrando che per z # 0 f'(z) = —Qﬁm
Se ne tracci quindi un grafico approssimativo.



